

48 № 11 1969

Новгород

Газета № . . .

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

Коллектив нашего театра открывает новый сезон премьерой спектакля «Машенька» А. Афиногенова, (режиссер Н. В. Витарский, художник Л. П. Новикова). В главных ролях зрители увидят: народного артиста РСФСР Н. И. Ненкоийничкого, заслуженного артиста РСФСР О. А. Васильева, актрис В. А. Крюкову, М. Н. Квашнину, М. Я. Третьякову и других. Затем состоится премьера спектакля «Варшавская мелодия» по пьесе Л. Зорина.

К пятидесятилетию Ленинского комсомола готовится постановка «Иркутская история». Премьера назначена на 19 октября. Она расскажет о молодежных строительных бригадах, воздвигающих гигантские стройки, о крепкой дружбе коллектива, о людях, которые приходят на помощь друг другу. «Иркутская история» — молодежный спек-

такль, и заняты в нем в основном молодые артисты театра.

В ноябре выпустим комедию Г. Нушча — «Доктор философии», и к концу года будут подготовлены «Другая» С. Алешина и спектакль для юного зрителя.

Первой постановкой в 1969 году будет пьеса «Васька Буслаев — богатырь новгородский» Я. В. Апушкина.

Перед коллективом стоит ответственная задача: подготовиться к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина новым спектаклем с образом В. И. Ленина. На предприятиях, школах, колхозах будем организовывать тематические вечера на тему: «Образ В. И. Ленина на советской сцене» с участием исполнителя роли В. И. Ленина О. А. Васильева.

Планируем проводить творческие отчеты перед трудящимися города и села с

обсуждением работы театра, отдельных актеров и режиссера. Продолжим практику проведения «дней театра», будем больше уделять внимания работе со школьниками, организуя для них коллективные просмотры спектаклей, встречи с артистами, окажем помощь драматическим кружкам школ.

В четвертом квартале в театре состоится вечер учителя на тему: «Театр — школа жизни».

Предстоят гастроли в Боровичи, Старую Руссу и районы. Опыт показал, что сельский зритель с большим желанием посещает наши спектакли. Так, например, на 154 спектаклях (вместо 112 по плану), поставленных летом на сельских площадках, побывало более тридцати тысяч человек.

В. ЛОЗИЦКИЙ,
директор театра.
М. МИХАЙЛОВ,
главный режиссер.